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POROČILO O REALIZACIJI LETNEGA DELOVNEGA NAČRTA ZA ŠOLSKO LETO 
2023/2024 
 
V veliko zadovoljstvo mi je pogledati nazaj na uspešno šolsko leto. Bilo je pestro, uspelo nam 

je uresničiti skoraj vse cilje iz LDN-ja, nekatere smo močno presegli, nekaj malega pa je ostalo 

za novo šolsko leto. 

Na šoli smo imeli vpisanih 271 dijakov, program dela z njimi je uresničevalo 35 profesorjev.  

Profesorji so nudili dijakom tudi mentorstvo pri pripravah na različna tekmovanja. Trud je bil 

poplačan, saj so naši dijaki na srednješolskih tekmovanjih usvojili več kot 200 bronastih, 

srebrnih in zlatih priznanj. Izstopali so tudi izjemni rezultati naših športnikov in umetnikov tako 

na državnih kot tudi mednarodnih tekmovanjih. Naši judoisti in atleti so ponovno med 

najboljšimi v državi. 

S končnim učnim uspehom (96 %) smo lahko zadovoljni, prav tako s strukturo uspeha, saj 

prevladujejo odlični in prav dobri dijaki.  Na maturi smo dosegli 93 % uspeh maturantov 25. 

generacije, ki so maturo opravljali v spomladanskem roku, imeli smo dve zlati maturantki. Tudi 

na maturi prevladuje odličen in prav dober uspeh.  

Veseli nas, da smo lahko izpeljali vse pestre in bogate obšolske dejavnosti, ki smo si jih 

zastavili in v katerih so delo in svojo energijo vlagali tako dijaki kot številni mentorji. Izpeljali 

smo izredno pester program izbirnih vsebin, ki je dijakom omogočil potepanja po  Sloveniji in 

v tujini v okviru projektnih dni in projektnih tednov. Dijaki 1. letnika  so tako v okviru projekta 

Ime rože obiskali Toskano, kjer so poleg Firenc, San Giminiana in Siene doživeli še izkušnjo 

bivanja v tipični toskanski vili. Na Pohorju in v Mislinjski dolini je potekal projektni teden Metulji, 

skupina dijakov pa je raziskovala London in angleško kulturo. 

 

Na šoli je potekalo kar nekaj projektov. Veliko pozornosti smo namenili izvajanju 

interdisciplinarnih tematskih sklopov (ITS), ki smo jih izvajali kot prvi v Sloveniji (zdaj pa jih s 

podporo ZRSŠ in MIZŠ kot posodobitev uresničuje že večina splošnih gimnazij). Z novim 

šolskim letom smo tako dijakom ponudili štiri izbirne predmete oziroma sklope ITS; 
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naravoslovnega, jezikoslovno-družboslovnega, francoskega in računalniškega. Dijaki so v 

okviru vseh štirih  ITS odhajali na terensko delo, obiskovali različne strokovne institucije ter 

znanja krepili na ekskurzijah, glavne ekskurzije smo izpeljali junija. Pri naravoslovnem ITS so 

šli v Avstrijo in si ogledali največjo ledeno jamo na svetu v Werfnu, predstavo z ujedami na 

gradu Hohenwerfen, Innsbruck, smučarsko skakalnico Bergisel in muzej Swarovski v 

Wattensu. 

Pri francoskem ITS so poleg znamenitosti Pariza spoznavali francosko kulturo in njene 

specifike, hkrati pa posneli še nekaj zadnjih scen za francoski film, ki so ga tokrat poimenovali 

Attrapé in katerega premiero imamo novembra v Kulturnem domu; pri družboslovno-

jezikoslovnem ITS so dijaki odšli v Belgijo, kjer so si poleg znamenitosti Bruslja ogledali 

Evropski parlament in Hišo evropske zgodovine;  pri računalniškem ITS so šli v Bologno, kjer 

so si ogledali muzej in tovarno motorjev Ducati ter muzej Ferrari in nadalje v San Marino in  

Rimini.  

 

Organizirali smo  obiske gledaliških predstav, kot ustvarjalci in gledalci (so)oblikovali številne 

prireditve v mestu (vsak dijak mora tekom šolskega leta obiskati vsaj štiri kulturne prireditve, 

kar dokazuje s kartončkom in žigi), med katerimi vsekakor izstopa Festival mlade literature 

Urška, kjer so naši dijaki, skupaj z režiserjem Tomom Novoselom, oblikovali program in končno 

prireditev v stari vojašnici, ki je presegla vse dosedanje prireditve. 

Umetniško ustvarjanje je bilo pestro tudi v okviru Spunka (gimnazijsko kulturno društvo); pod 

taktirko režiserja A. Čaminskega smo z našimi dijaki na oder postavili igro Fant v avtobusu, 

MePZ MISMOMi  je sodeloval na 60. srečanju odraslih pevskih zborov, v okviru filmskega 

laboratorija je nastal nov predstavitveni film o gimnaziji skozi oči bivših gimnazijcev, plesna 

sekcija Spunka pa je tudi letos navduševala na tekmovanjih.  

Dijaška ustvarjalnost je našla svoj glas v  gimnazijski zbirki E.A., tokrat prvič v obliki zgoščenke, 

na kateri so zbrane pesmi desetih različnih gimnazijskih izvajalcev. Zgoščenka ponuja  raznolik 

izbor, kot so raznoliki tudi naši gimnazijci. Predstavitev zgoščenke bo v okviru 1. kulturnega 

večera v šolskem letu 2024/25.  

Ponovno smo uvedli gimnazijske čajanke, kjer imajo naši gimnazijci možnost, da se predstavijo 

s svojo glasbo ali poezijo. Letos nas je s svojo glasbo in glasom razvajala maturantka, Maja 

Bračič. 

Izpeljali smo dva od treh kulturnih večerov. Prvi kulturni večer je bil  posvečen literatoma, 

Josipu Jurčiču in Ivanu Tavčarju. Skozi filmsko naracijo glasbe in besedila sta avtorja in 

izvajalca glasbe ter snovalca celotnega projekta, akademsko izobražena glasbenika, kitarist 

Andrej Ofak in harmonikar Borut Mori, publiko popeljala po življenju in najbolj znanih delih obeh 

avtorjev. K tokratnemu umetniškemu ustvarjanju sta povabila prvi glas slovenskih interpretov 

besedil, Ivana Lotriča. 



4 
 

Drugi kulturni večer je bil večer talentov na Gimnaziji Slovenj Gradec. S to tradicionalno 

prireditvijo naša dijaška skupnost zbira denar za dobrodelni sklad Gimnazije.  

Tretji načrtovani kulturni večer, ogled dijaške predstave, ki bi nastala pod mentorstvom 

režiserja A. Čaminskega in pod okriljem Gimnazijskega kulturnega društva Spunk, je bil 

nerealiziran zaradi sprememb in težav  v igralski zasedbi. Kasneje so na oder postavili novo 

igro, Fant v avtobusu, s spremenjeno igralsko zasedbo. 

Zaključili smo dva dvoletna projekta Erasmus+, projekt Hikeways, kjer smo skušali privabiti 

mlade v čim večjem številu za pohajkovanja v naravi,  in projekt Alpske zgodbe, kjer smo 

preučevali in primerjali na Alpe vezane mite in legende ter ljudsko izročilo, zgodbe zapisovali 

in prevajali, jih poustvarjali. Na koncu je nastala čudovita e-knjiga Alpine stories, dosegljiva na 

https://simplebooklet.com/alpinestoriescollection. 

 

Precej energije smo skupaj z učitelji vložili v neklasično izvedbo nekaterih šolskih vsebin. Za 

dijake 3. letnika smo izvedli športni konec tedna z raftingom na Soči, za dijake 4. letnika pa 

športni konec tedna v Bohinju. V oktobru smo organizirali prvi športni dan s pohodom na 

Poštarski dom in Kope, junija pa je šla celotna šola na kolesarjenje. Junija smo organizirali tudi 

športni tabor v Ljubnem ob Savinji za naš prvi športni oddelek. 

 

Mednarodno sodelovanje z Japonsko in Srbijo ni potekalo povsem po načrtih, izmenjava s šolo 

iz Myoka je ponovno potekala preko Zoom-a, oktobrski obisk gimnazijcev iz Gornjeg Milanovca 

pa je bil odpovedan zaradi zanje previsokih prevoznih stroškov. Z Japonsko se nam obeta  

ponovna klasična izmenjava z novim šolskim letom, ko bomo spomladi gostili dijake iz Myoka. 

 

Še vedno smo posebno pozornost namenjali prostovoljstvu. Dijaki so skupaj z mentorji 

sodelovali z različnimi institucijami. Z njihovim delom in humanitarnimi akcijami smo znova  

dokazali, da smo sposobni ostati konceptualno malo drugačna šola.  

Med šolskim letom smo izvedli kar nekaj predstavitev naše šole za osnovnošolce,  trud je bil 

poplačan, saj smo ponovno vpisali tri oddelke, od tega dva splošna oddelka gimnazije in enega 

športnega. Za športni oddelek smo zaprosili v oktobru 2022 in ga februarja 2023 tudi dobili. 

Ob koncu šolskega leta smo izdali Letopis Gimnazije Slovenj Gradec 28, kjer ima v mozaiku 

šolskega leta vsak izmed nas svojo zgodbo.  

 

 

 

https://simplebooklet.com/alpinestoriescollection
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Zavedam se, da vsega tega ne bi dosegli brez izjemne energije, ki so jo v šolsko in obšolsko 

delo vlagali profesorji in dijaki, ter podpore staršev in ljudi iz okolja. Zato bi se ob koncu rada 

zahvalila vsem, ki so s svojim delom in sodelovanjem v šolskem letu 2023/2024 pomagali 

uresničevati v Letnem delovnem načrtu zastavljene aktivnosti in cilje.  

 
 
 
                                                Ravnateljica Gimnazije Slovenj Gradec 
                                                                            Alenka Kac Herkovič 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


